
2/1/2017 Dan online  Kultura: Šapovalov i Korović zajedno  20170121

http://www.dan.co.me/index%20str.php?nivo=3&rubrika=Kultura&clanak=582450&datum=20170121&naslov=%A9apovalov%20i%20Korovi%E6%20zaje... 1/1

Kultura
KONCERT

Šapovalov i Korović zajedno

N o vi su sret Cr no gor skog sim fo nij skog or ke stra i pod go 
rič ke pu bli ke za ka zan je za 24. ja nu ar u 20 ča so va.
Na pred sto je ćem kon cer tu na šim sim fo ni ča ri ma di ri 

go va će ma e stro, na še go re list ko ji ži vi i ra di u Fran cu skoj,
Mark Ko ro vić. Bi će to ve če An to nji na Dvor ža ka, ka da će mo
ču ti Kon cert za vi o lo če lo i or ke star u hmo lu, opus 104. i
Sim fo ni ju br. 7 u dmo lu. 
So li stič ku di o ni cu kon cer ta iz ve šće naš sta ri zna nac, vi o lon 
če li sta De nis Ša po va lov ko ji je svjet sku sla vu ste kao po bje 
dom na Kon kur su „Čaj kov ski“ 1998. go di ne. Ču ve ni Msti slav
Ro stro po vič ga je na zvao bri ljant nim ta len tom. Ša po va lov je
bio je di ni če li sta ko ji je uče sto vao se ri ji kon ce ra ta po vo dom
75. ro đen da na Ro stro po vi ča. Na stu pao je sa naj slav ni jim or 
ke stri ma, a pod di ri gent skom pa li com Lo ri na Ma ze la, Vla di 
mi ra Fe do se je va, Ju ri ja Ba šme ta, Va le ri ja Po li jan skog. Od
2001, sa mo go di nu na kon što je za vr šio post di plom ske stu di 
je di ri go va nja na Mo skov skom dr žav nom kon zer va to ri ju mu,
an ga žo van je kao pe da gog u toj in sti tu ci ji. Bio je umjet nič ki
di rek tor pro šlo go di šnjeg 3. Me đu na rod nog fe sti va la Ro stro 
po vič  Cel lo Pa ra de.
Mark Ko ro vić je 2011. go di ne po stao naj mla đi go stu ju ći di ri 
gent an sam bla „Con cer to Koln”. Na stu pao je sa Ber lin skom
Sin fo ni e tom 2011. go di ne, Gren land Sim fo nij skim or ke strom
i mno gim dru gim. Sa ra đi vao je sa is tak nu tim umjet ni ci ma
Gi sta vom Di da me lom, Da ni je lom Ga ti jem, To ma som Ze het 
me rom. Na stu pao je na broj nim fe sti va li ma u Salc bur gu,
Evi ja nu, Mon pe ljeu. Od 2013. go di ne je umjet nič ki di rek tor
ka mer nog ho ra „OTren te”. Mark Ko ro vić od 2011. go di ne pre 
da je di ri go va nje na Sor bo ni. Šef je vo kal nog od sje ka i pro 
fe sor hor skog di ri go va nja na Kon zer va to ri ju mu „Pol Di ka” u
Pa ri zu, a an ga žo van je i kao pro fe sor or ke star skog di ri go va 
nja na Kon zer va to ri ju mu „Rah ma nji nov”.
S.Ć.


